

к 48.3

АКЦИЯ

Город засыпает, просыпаются читатели

Только раз в году, весенним вечером, в рамках общероссийской акции “Библионочь” красноярские библиотеки открывают свои двери в необычное время. А вы знаете, что происходит в библиотеках после закрытия? Герои книг сходят с полок и рассказывают свои истории...

Маленькие читатели библиотеки имени Сергея Михалкова попали в сказку Андерсена. Дети прошли квест “Лабиринты Снежной королевы”. Старушка Цветочница устроила им тестирование на знание цветов, а Вежливый Ворон прокзаменовал по “Азбуке вежливости”. В пещере разбойников участники встретились с Атаманшей, где нашли ключ от сундука с драгоценностями. После этих испытаний участники вместе с Гердой отправились в Кая. Завершилась библионочь просмотром спектакля “Снежная королева” детской театральной студии “Театр в Михалковке”.

В новой библиотеке имени Романа Солнцева гостей библионочи ждала гигантская раскраска, составленная из работ знаменитых художников-авангардистов: Эля Лисицкого, Казимира Малевича, Василия Кандинского. Также участники услышали рэп-читку по мотивам произведения Нико-

лая Носова “Незнайка на Луне” и прошли познавательный квест.

В библиотеке имени Виктора Драгунского каждый смог попробовать себя в театральной деятельности. Например, стать актёром мим-театра в “Сказке про храброго зайца” или поучаствовать в постановке русских народных сказок в театре теней.

В библиотеке имени Николая Островского читатели искали потерявшиеся слова из книги, проходя испытания. Также участников ждал спектакль пальчикового театра “Зверский водевиль” и интерактивная игра “Большое книжное путешествие”.

Необычными выдались “сумерки” в библиотеке имени Михаила Пришвина. Здесь дети искали... дракона! Мероприятие решили приурочить ко дню рождения Крессиды Коуэлл, британской писательницы, которая написала и проиллюстрировала серию из 12 книг

“Как приручить дракона”. Её книги приобрели популярность благодаря экранизации первой повести в 2010 году. Дети прошли коварные испытания Элвина Вероломного и Ведьмы Экселлинор, научились говорить на драконьем языке и... сумели отыскать дракона и других зверей. Ведь в ЭкоПришвинке открылся настоящий контактный зоопарк. “Роев ручей” привёл своих питомцев, среди которых оказалась ящерица. Мини-дракона дети охотно гладили и фотографировались с ним на память. Надо ли говорить, что после такого яркого события книги Крессиды Коуэлл будут самыми востребованными?..

— Библиотеки Красноярска — молодцы! Мне нравятся их подходы к проведению мероприятий, — говорит Ольга, мама пятилетней Катюши. — Приятно осознавать, что модернизируются не только интерьеры, но и содержание дома книги становятся современными, интересными, привлекательными. Мы с дочкой всегда с удовольствием посещаем подобные акции. И это здорово! Очередное наше спасибо библиотекам!

Вера НИКОЛАЕВА



Фото из группы библиотеки имени Пришвина в сети “ВКонтакте”



НЮАНС

“Библионочь” — это ежегодная социально-культурная акция, посвящённая чтению. Впервые она прошла в 2012 году при поддержке библиотечного сообщества и Ассоциации менеджеров культуры. Через два года мероприятие поддержали более двух тысяч площадок по всей стране. В эту ночь библиотеки, книжные магазины, литературные музеи и арт-пространства расширяют время и формат своей работы. Цель мероприятия — развитие библиотечного, музейного и книжного дела, популяризация чтения, организация новых форматов культурного отдыха горожан.